



## پوشل بیلت پیپر

24 اکتوبر، 2024، بروز جمعرات، دوپہر 12:30 بجے، کمپنی کے رجسٹرڈ آفس، مین آفس ڈی ہائی وے، جب چوکی، ضلع لسبیلہ، بلوچستان میں منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس میں خصوصی کاروبار کے لئے رائے شماری/ووٹنگ کے لئے۔

فولیو ای ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
موجودہ شیئرز کی تعداد	
کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ/ پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) (کاپی منسلک کی جائے گی)	
اضافی معلومات اور ضمیرجات (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
مجاز دستخط کنندہ کا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ/ پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) (کاپی منسلک کی جائے گی)	

### ایجنڈا آئٹم 4 کے لئے قرارداد:

30 جون، 2024 کو ختم ہونے والے سال کے لئے گروپ کمپنی کے ساتھ روزمرہ کاروبار کے سلسلے میں ہونے والی عمومی ٹرانزیکشنز کی توثیق اور منظوری کے لئے مندرجہ ذیل قرارداد کی بطور خصوصی قرارداد منظور کی:

قرارداد پر 30 جون، 2024 کو ختم ہونے والے سال کے لئے گروپ کمپنی کے ساتھ کاروبار کے سلسلے میں ہونے والی عمومی ٹرانزیکشنز، جیسا کہ فی نائل اسٹیٹمنٹس کے نوٹ 37 میں بیان کی گئی ہیں، کی بذریعہ بند توثیق اور منظوری دی جاتی ہے۔

### ایجنڈا آئٹم 5 کے لئے قرارداد

30 جون، 2025 کو ختم ہونے والے سال کے لئے گروپ کمپنیوں کے ساتھ روزمرہ کاروبار کے سلسلے میں کی جانے والی اور آئندہ ہونے والی عمومی ٹرانزیکشنز کی منظوری کے لئے چیف ایگزیکٹو کو قانونی اختیار دینے کے لئے مندرجہ ذیل قرارداد کی ترمیم کے ساتھ یا بغیر ترمیم کے بطور خصوصی قرارداد منظور کی:

قرارداد پر 30 جون 2025 کو ختم ہونے والے سال کے دوران گروپ کمپنیوں کے ساتھ روزمرہ کاروبار کے سلسلے میں کی جانے والی اور آئندہ ہونے والی تمام ٹرانزیکشنز کی منظوری کے لئے کمپنی کا چیف ایگزیکٹو قانونی اختیار رکھتا ہے جو کہ آئندہ سالانہ اجلاس عام میں شیئر ہولڈرز کی حتمی منظوری/توثیق سے مشروط ہے۔ مزید قرارداد پر 30 جون کی کمپنی کا چیف ایگزیکٹو اس سلسلے میں کوئی بھی یا تمام اقدامات کرنے اور کوئی بھی اور تمام درکار دستاویزات/معاہدوں/تصدیق ناموں پر دستخط کرنے کا قانونی طور پر مجاز ہوگا۔

رائے شماری کے لئے ہدایات
1- براہ کرم متعلقہ باکس پر نشان لگا کر (✓) اپنے ووٹ کی تصدیق کریں۔
2- اس صورت میں، اگر دونوں خانوں کو (✓) کے بطور نشان زد کیا گیا ہے تو آپ کے پول کو مسترد سمجھا جائے گا۔
میں/ہم مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بیلت کے ذریعے استعمال کرتا ہوں/کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب باکس میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر قرارداد پر اپنی رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتا ہوں/کرتے ہیں۔

قرارداد	میں/ہم قرارداد سے رضامندی اختیار کرتے ہیں (حق میں)	میں/ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (کے خلاف)
قرارداد برائے ایجنڈا آئٹم نمبر 4		
قرارداد برائے ایجنڈا آئٹم نمبر 5		

### نوٹس:

- 1- پراکسی ہوا بیلت پیپر چیئر مین کو بذریعہ ڈاک کمپنی کے رجسٹرڈ آفس ڈی ہائی وے، جب چوکی، ضلع لسبیلہ بلوچستان پر بھیجا جائے یا [voting@bclpk.com](mailto:voting@bclpk.com) پر ای میل کریں۔
- 2- پوشل بیلت فارم کے ساتھ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ/ پاسپورٹ کی ایک کاپی (غیر ملکی صورت میں) منسلک ہونی چاہئے۔
- 3- بیلت پیپر سالانہ جنرل میٹنگ سے ایک دن پہلے 23 اکتوبر، 2024 تک یا اس سے قبل کاروباری اوقات کار میں چیز مین تک پہنچ جانا چاہئے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والی کوئی بھی پوشل بیلت ووٹنگ کے لئے مؤثر نہیں سمجھا جائے گا۔
- 4- بیلت پیپر پر دستخط کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ/ پاسپورٹ (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) پر دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔
- 5- نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، خراب، پھٹا ہوا، منسوخ شدہ یا زیادہ دکھا ہوا بیلت پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔
- 6- کسی ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 138 یا 139 کے مطابق جیسا کہ قابل اطلاق ہے، بیلت پیپر فارم کے ساتھ کسی مجاز شخص کے قومی کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی کاپی، بورڈ کی قرارداد اور آف انٹرنی/مجاز لیٹر کی تصدیق شدہ کاپی ہونی چاہئے۔ غیر ملکی ہاڈی کارپوریٹ وغیرہ کے معاملے میں تمام دستاویزات کو کسٹومرز آف پاکستان جس کا دائرہ اختیار جو ممبر پر ہو، سے تصدیق شدہ ہونا ضروری ہے۔
- 7- بیلت پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ [www.bolancastings.com](http://www.bolancastings.com) پر بھی لکھا گیا ہے۔ ممبران ویب سائٹ سے بیلت پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں یا اخبارات میں شائع ہونے والی کاپی استعمال کر سکتے ہیں۔

شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر/مجاز کنندہ کے دستخط (کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں کمپنی کی مہر لگائیں)

تاریخ: